

**Отчёт о работе Центра образования естественно-научной и
технологической направленностей
«Точка роста» МБОУ Чернецовская СОШ за 1
полугодие 2021-2022 учебного года**

1 сентября 2021 года на базе муниципального общеобразовательного учреждения Чернецовская средняя общеобразовательная школа открылся **Центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста»**, в рамках реализации федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование». Он призван обеспечить повышение охвата обучающихся программами основного общего и дополнительного образования естественно-научной направленности с использованием современного оборудования. Обновлены учебные помещения, а учебное оборудование позволяет расширить практическое содержание реализуемых образовательных программ. Центр «Точка роста» стал частью образовательной среды нашей школы, на его базе осуществляется преподавание учебных предметов из предметных областей «Естественнонаучные предметы» и внеурочная деятельность.

Деятельность Центра осуществляется на основании Положения о Центре образования естественно-научной направленности «Точка роста». Центр «Точка роста» состоит из трех учебных кабинетов: физики, химии и биологии и рекреационного пространства. Кабинеты оборудованы новой мебелью, современными приборами и инструментами для работы обучающихся и педагогов: демонстрационными комплектами по физике, химии и биологии, рекреация- шахматными столами.


В Центре «Точка роста» работают квалифицированные, подготовленные педагоги, которые освоили и продолжают осваивать новые современные технологии. Три учителя-предметника (100%) прошли курсы повышения квалификации. Коллективом школы был разработан «План учебно-воспитательных, внеурочных и социокультурных мероприятий в Центре образования естественно-научной направленности «Точка роста» на 2021-2022 учебный год».

Обучающиеся получили возможность приобрести навыки работы в команде, подготовиться к участию в различных конкурсах, олимпиадах, проектах с помощью современного оборудования.

Обучающиеся 6-8 классов приняли участие в школьном туре Всероссийской олимпиады школьников по биологии на образовательной платформе «Сириус». Итоги школьного этапа: Поникарова Дарья, 6 класс – 20,8 баллов (74 %)-победитель, Тищенко Татьяна, 7 класс-18,1(54 %)- призер, Головченко Варвара, 8 класс- (53%)-призер. Участников муниципального этапа: 2 человека-биология.1 человек-математика. Победителей нет.

С особым интересом обучающиеся на внеурочных занятиях играют в шахматы. Игра в шахматы заставляет их больше думать, воспитывает волевые качества, внимательность, усидчивость, самостоятельность и ответственность за результат своих действий.

Функционирование Центра «Точка роста» предполагает информационную открытость. С этой целью на сайте школы создан раздел «Точка Роста», в котором все участники образовательного процесса могут познакомиться с деятельностью Центра.

Директор:  А.А. Дмитриев
Исполнитель: заместитель директора по УВР
Поникарова С.В.

